-PENSAMIENTO COMPUTACIONAL (90) (Catedra: Camejo)
EXAMEN: RECUPERATORIO PRIMER PARCIAL

JUBAXXI
1de4

TEMA 1

APELLIDO:

NOMBRE:

CALIFICACION:

DNI (registrado en SIU Guarani):

E-MAIL:

DOCENTE (nombre y apellido):

TEL:

AULA:

Duracién del examen: 1:20h. Completar con letra clara, mayuscula e imprenta. El examen consta de 11 preguntas de opcién

multiple. Cada pregunta tiene una y sélo una respuesta correcta.
Las respuestas deben completarse en la siguiente matriz:

Opcion | EJ. 1 El. 2 E). 3 El. 4 EJ. 5

El. 6

El). 7

El. 8

E).9 EJ. 10 | EJ. 11

1

2

3

4

iIATENCION! Las respuestas sélo se consideraran validas si se encuentran en la matriz. De haber diferencias entre
la opcion seleccionada en el ejercicio y en la matriz, se considerara como valida la de la matriz.

Ejercicio 0101 - 1 punto

Si grupo="mb’ y largo=>5 éCual condicion da Verdadero?

grupo in 'una EMBUSTERA' or len(grupo)==largo or largo%2==0

grupo in 'una EMBUSTERA' and len(grupo)==largo and largo%2==1

(grupo.upper() in 'una EMBUSTERA')
and (len(grupo)==largo or largo%2==0)

1
2
3
4

(grupo in 'una EMBUSTERA' and len(grupo)<largo) or (largo%2!=0)

W [IN|=

Ejercicio 0201 - 1 punto

éQué imprime el siguiente programa?

txt="habemus condiciones'

if txt==txt.lower() and txt.count(' ')<1l:
print('una')

elif txt==txt.lower() and txt.count(' ')==1l:
print('dos')

elif txt.count(' ')<1l:
print('tres')

else:
print('cuatro')

una

dos

tres

HIWIN |

cuatro

S IWIN|=

Ejercicio 0301 - 1 punto

éCuantos * imprime el siguiente programa?

cant=5

i=2

while i<cant:
for j in range(3,6,2):

print('*"'")

i+=1

for j in range(i,0,-3):
print('*")
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Ejercicio 0401 - 1 punto

éQué imprime el siguiente programa si el dato ingresado por el usuario (num) es 158?

num=input ('Entero: ')

factor=3.5

result=num*int (factor)

print('$ '+str(result)+' total')

$ 158158158 total X

$ 474.0 total

$ total

HIWIN|=

$ 158*3 total

S IWIN| =

Ejercicio 0501 - 1 punto

éQué muestra en el segundo print() el siguiente cédigo?

def parallenar (txt):
rellenar='_ '*(len(txt)-1)
rellenar=txt[0] .upper () +rellenar
return rellenar

pal='conmiseracién'
print ('Ahorcado')
print (parallenar (pal))

IWIN|=
0
0

conmiseracion

P IWIN | =

Ejercicio 0601 - 1 punto

éQué contenido de Jista mostrara el siguiente programa?

lista=[0]*3
nombres=['ana', 'luis', 'gerénimo', 'lucrecia’', 'dante’', 'ema’']
for nom in nombres:
if len(nom)<5:
lista[0]+=1
elif len(nom)==5:
lista[l]+=1
else:
lista[2]+=1
elem=lista.pop()
lista=[elem]+lista
print(lista)

[3,1,2]

[2,3,1] X

[1

HIWIN|=

[1,1,1]

S WIN|=
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Ejercicio 0701 - 1 punto
&Qué contenido tendran totalesy gana al correr el siguiente programa?
juego=[['juan',[1,5,1,6,1]],
['elena’',[3,3,2,2,1]],
['inés', [6,6,1,1,4]]]
totales=[]
for jug in juego:
totales.append([sum(jug[1l]),jug[0]])
gana=max (totales)
print (totales)
print (gana)
1 [['juan’, 14], ['elena’, 11], ['inés', 18]] 1
[‘juan’, 14]
2 [14, 'JUAN', 11, 'ELENA', 18, 'INES'] 2
[
[14, 11, 18]
3 18 3
4 [[14, 'juan'], [11, 'elena'], [18, 'inés']] x| a
[18, 'inés']
Ejercicio 0801 - 1 punto
éQué expresion deberia ir en los ... para que el siguiente programa pueda obtener el total a pagar
de una venta realizada, teniendo los items cédigo y cantidad vendidos en la lista ventay los
precios unitarios vinculados a cada articulo, por su cédigo en el diccionario precios?
venta contiene listas con codigo de articulo y cantidad vendida
precios contiene como claves codigos de articulos y como valor su precio unitario
venta=[['aguja0l',625],['hilox25',1],['hiloC72',3]]
precios={'botonXS003':10.25, 'botonXL105':320, 'aguja0l':10.25,
'cierreDES50':780, 'hilox25':130, 'hiloC72':120}
totalAPagar=0
for prod in venta:
totalAPagar=...
print('A pagar: $',6 totalAPagar)
1 | prod*precios[prod[0]] 1
2 | totalAPagar + precios[prod[0]] 2
3 | totalAPagar + prod[l] + precios|[prod[0]] 3
4 | totalAPagar + prod[l]*precios[prod[0]] X! 4
| Ejercicio 0901 - 1 punto
&Cual sera la salida del programa?
multas={'AC 233 FQ':710655.25,'AE 002 MC':320578,
'AC 105 OP':105000, 'IKF 937':678310.5}
patOrd=sorted (multas)
for p in patOrd:
print (multas[p])
105000
1 320578 1
678310.5
710655.25
AC 105 OP 105000
2 AC 233 FQ 710655.25 2
AE 002 MC 320578
IKF 937 678310.5
105000
710655.25
3 320578 X|3
678310.5
4 | 105000 AC 105 OP 4
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Ejercicio 1001 - 2 puntos
éQué dibuja el siguiente codigo?

pal=['V','E‘ ,'R' ,va ,'E']

tope=len(pal) -1

print(' '.join(pal))

for i in range(1l, tope):
print(pal[i]+' '*7+pal[tope-i])

pal.reverse()

print(' '.join(pal))

VERDE
E D

1|R R X1
D E
EDREYV

2| VERDEVERDEVERDEVERDE 2
Vv
VE

3 | VER 3
VERD
VERDE

4|V ERDE 4

Ejercicio 1101 - 2 puntos
éCual funcion trabaja correctamente en el programa para informar cual de los valores esta mas
alejado al promedio sobre el eje x?

def lejos(..):

x=[23,-45,50,60,0]

prome=sum (x) /len (x)

resul=lejos (x,prome)

print ('El punto mas lejano al promedio es: ', x[resul[l]])

def lejos (prome,lista):
distancias=][]
for num in lista:
distancias.append (abs (num-prome) )
pos=distancias.index (max(distancias))
return pos,0
def lejos(prome):
distancias=][]
for num in lista:
distancias.insert (0,abs (num-prome))
pos=distancias.index (max (distancias))
return (pos,)
def lejos(l,n):
distancias=[0]*len (1)
for i in range(len(l)):
distancias[i]=abs(1[i]-n)
mayor=max (distancias)
return mayor,distancias.index (mayor)
def lejos(l,n):
distancias=[0]*1len (n)
for i in range(n):
distancias[i]=abs (1[i]-n)
mayor=sum (distancias)
return distancias.index (mayor)




